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C-C Metszet

- 4j hornyolt keramia cserép héjazat

- Gj hornyolt keramia cserép héjazat
- 2,5 cm U] tet6lécezés (2,5/5) az eredeti kiosztasban - 2,5 cm U tetdlécezés (2,5/5) az eredeti kiosztasban
- 5'cm ellenléc (5/5), kozte kiszelldztetett Iégréteg -5 cm ellenléc (5/5), kézte kiszelldztetett 1égréteg
(szellozicserepek, eresznél deszkazat, rovarhald, cseppents beépitse) (szell6zdcserepek, ereszné| deszkazat, rovarhals, cseppentd beépitse)
-1 1ig ivegszdvet erbsitésil tetflia A-A Metszet -1 g iivegszvet erdsitésii tet6fdlia
- 15 cm eredeti megmarado szarufak (8/15), - 15 cm eredeti megmarado szarufék (8/15),
Iangmentesitéssel és gombavédelemmel ellétva

langmentesitéssel és gombavédelemmel ellatva

|+8.00 J+8.00 +8,00
7
4 B i 7,94 OPCIO: szelléz6cserepek x +7.94
s ; - natolt, felil gyalult pallé terités R
" - szarik (gombadlé és \angmsntes\t%g?:;n:ga\) pémafakra srarfa &
szarufal -~ N =, ! =
] g 815 L=6li6 g N /15 L=370 ~7,5/15 pamafak (gombadid és langmentesitd bevonattal) o 10 =086 \ % 685
S 3 006 szarufak sikjaban, kozte 15 cm befiit celluloz hészigetelés Jeoss
. "  meenak Slgaea, 7
N dirékszelemel ~| 10113 =207 derékszelemen meglévs szilard fodém ) ez
ol 1515 (il derékszelemen ik
] 13/16 (ditszhjemen il T E 0y szans
1 i A o
b 2 4 5 < i - o | w;‘ imms, w;‘ = NN R N
i i i e i oPTI0 i i + " " i 5 i i I i I i i = NN PSS kinysk Tet=ie
i il i i % i - niitoft] fell 6 terités| i”y; \ i i i i i i i i ] / ] o ¢ i 1013, =127 :
i i i w i 5[ lanntasit bijonal iyl i w i i i w i i I ]
i i Hi I Hi kadi tt 80 [im-es facSyiifFokkal) BNl I Hi il il I il il 3 i 9 falpillérel 5
i i i i i - 75113 pardiak (gombaslo és fingmentesilthbev oo ! i talpszelerfien ) i bakdic 1316 ™\ i ! i i " i E 13x13
il il il il szarjlfak 15 cnflbeftijt cellul il I i 13/15 dillt sgtpkoszlop \|!li i i i i il talpszelemen
I I I |+l i I - meglévd szildrd fodglin i I | I tersfi=217 I i I I i kotdgerenda | | it 13115 Kétégerenda
: i h i i A i i i [T 15120 % +4.2 gerenda | tens
i kotdgeren 7 Itét deszkazat v
¥ 3 i 5] T Z [ra0s Yal }
+5;
+3m 25/25-97 N W 25/25-94 N [] X [ [] [] & 35 @ H o 500 Tz
oszlopok oszlopok ] 25/27-97 +3.05
Jease T e oy [ [ pee ] w22 ] e [ T[] & ] v M B ] 2% A , " 261 oslopet T pals boras
425 ] 28t 1 T i 1711 i i 1] 1] - 1] | - Jr26 1] i . ) . Afodém szerkezetének és elvalaszt6 fal PN 8 |
T 14240 I T T R RN i R T RN 3 j horg. acél vastagsaganak pontos Il EZurs 4236
o ] i Tefoly meghatarozasahoz a fodém TN 5050 sin ]
i ] i feltaraséra van szikség! h=2,50m
+387 i ! i = > 215
+2,00 h=262 elvélaszté fal h=262 elvélaszté fal e ! i m 185/160 konzol-
i I i H = gerenda, L=1,20
& & el o T i
130/240/5 130/240/5 B /13024005 130/240/5 130/240/5 N [RanaR AR i b 48 M mT M ,é
016 kapu 016 kapu 1016 kapu 0l6 kapu 016 kapu H b i [l
i i A [l +063 1063
i IR R L b
éltégla éltégla I [ tégla padlo i L H sitégla 1P Fp
+0.00 l:0.00 padio padie i Vi halszélka) [l R » 0.03 003 /3.3 padlo . - |-003
L e BHERERERENI i Ll X s 003 B.3% LTI AL + LU > TN
g e S e —— gt LS - . : g ; 2 ol pod AG " ARK aad ik as it ] Foi Pol Ak AR et ok fk L i Pk adH%k o aat ok R ik 5 7 Gl o =
| : : : : j +09(
-

Alaprajz
) A s038 . Helyszinrajz

10]

-
L 335 L 338 L 348 L 342 L 332 L 335 L 353 L 334 L 3.40 L 352 L 334 L 336 L 3,50 L 342 L 331 L 2,07 v
7 A A A A A A A A A A A A A A A A
L i |
[ lde | [
. iy 4 2 : 2
L 107y BN 297 NER . ! B . i 2
4 4 e FE o |8240 ) : i 2 % 2,40 g ‘ -
T 2 7 % /
h=1,20m szerelfal = : 2100 ventildtorosy, | g3 O 204~ I 200- ) I &_; 3 o
= gl n&WC 90/90 2611676, h=2,20 143 Slo @& |l Dl g 3] ° [@:l @& | e =3 (€&
S| SR I g 3 9 SR | b S|~
- 226 bd 5 I%iz 16| 3.10 62 24 <] 1 | 24 362 2 30 25 < 217 Q| 28§ 0
ES iz B < 313
g o7 X 0 X 9
- , di s 2 o L ~ -~ s . 2o " —!
o~ | o tegl pazd\o & 13024005 ~ J/ T éltégla ali 130/240/5N éltegl pazdlo & 1302378 o
tol6 kapu 8 s . ™ . ; 9 "™ i 3
. .76 mt h Oﬂ 976 m i & éltégla padio éltégla padio . 68 m kapu h, + 9 eltéglapadio éltégla padis 3
2 ‘ 3 3 ‘ 12 12,04 m? 12,30 m? 20 F 12 ‘ = 4 12,15 m? 12,22 m?
60/90 tikér
e Szoba 3 8|8 8|8 (12) (11 s 8|8 2+12)
3 beton e h=261 elvalaszt6 fal L 1328 h=264 elvalaszté fal = ‘ h=263 elvélaszté fal - - ‘ ‘ E £l
E 14,76 m? | | ,¢ 1 | ) N LT A L 40/60
/ = ! el i — ~ - = p = R - -
105 O 1,29 b N o pm: Q O 3 - g | e J Q 1,31 N . L R
= < P - 3 25/27 - 100 oszlop, 2 Folyosé - h=262 elvalaszto fal o 25/p7 - 100 oszlop
Zabos kamra greslap 228 [ ™ h T 4 B ' o elvalaszio fal felett oly < 5% bm=361m | elvilaszio fal felett
C 1 | 720 m? | hL 0520 pe a g T a Itégla pad|d| = -~ N =k g
3.3% beton - o =450 m sin D | 18,51 m2 D Iy |
3 csempe burkolat [ R - Ll . 27/27 - 97 os3l ! PN A ,51 m' !
9 920,25 m? _teljes ymagassagidlli”] —|20/80 i ,Box X —4_-rFalyasé ~_|— X ,Box X Box I Flolyoso8 & elvalaszté fal felett . 8| Folyoso T Box Box 13024055 " Eal i3 27/28 - 100 ofziop LN S Box o o o
b b a 4 hdlyiségben konvekio éltégta-padts—— 3| itehia dadlo G~ éltégta padio ditégla padis— 4 legia padid) ™ eltbgla padlé 3| dltégla padis Bltégla padls — 3| o kapu i S GIvaraszio ral felett 1T ’ g &ftégtapadis Box Box 3 Box %,
Tob i sramt Mo MRy pringd o o sesme o P i FeTareT & 9,80 m? 97om @ - i Folyosé | P 9,68 m? éltégla padio éltégla padis sitégla padio %
3 Ble~ T &R E E 3 Y328 LoD B - L - Itégla padié =] 12,77 m? 12,62 m? 12,73 m? ‘
3 313 S h=2/50 m sin elv4laszid Tal ° Voo
= N ~ 4 olo Box Box o ole 4 Box Box 18,67 m Vo
281 = A < e e ©|© - B 5| éltégla padio éltégla padlé o e B|© -~ o) éltégla padlo éltégla padlé —i - - - b
ke < - | > > )l - ol | > gia p o 130/240/% ” i
teoa G ElGtér | < (32) N gbm=60tn g ' 3 51§ bm=360m 12,08 m 12,38 m bm=357m 3 |50 <7l ® | bm=360m 12,19 m 11,87 m? d kA oy falsarok kerekitések /o
9 sitégla e Jal = N /‘ F X N Xi P! \
3 75 la padifr ;% 4 N N om: A4 12 1" N I 3 st 3 RN bl 12 N o sthoto gor, (12 12 e
%W? e Y &8 Tartézkodd 27/27 - 97 os2o 27/27 - 97 osglo A = pm:|t, p < e
210) \ =3 artozkodo elvlaszto fal fo elvalasz(d fallfe} 9 2
- = o
beton S S 5 5 +3,28 |
{ 5 cm mély beton csalgfa 10,26 m2 sl 12 = = 12 12 = -~ i 11 2 = ¢ T ’7 T A 12 i
- h=264 elvalaszté fal ! o<
16 1.74 16 340~ b | R0X g o 'BO i 00X o beton ot carh Al 3 B 0X g kA ol @ B ~ & D ot
Y Q 7 tégla padls & oS S 8 éltegla padjo ltggla padié & > JavitasokJ_— |7\ (7 (7 IZAS| BN = o éltégld pad)o téglg padld | s oAl (7 (7 A = 3 éltégla padio 191‘7”"’% gv) b 28‘ o )
BN m?2 & 9,9 6 m2 3 2 iﬁﬁ feala o 9,7 m2 3 < N | B 9,6 -
o k) Vas B eas = Zabtarold tarolo Llaosso o Zabtarplo Zabtarolo ! - ’ nnNE Folyos6
221 (1N 228 4 149 g 12) ¢ Sk2) 8 sfeleglapadly o | | zangs il 7 Gl gliggla padio - g g h2gomsinl |} 3 @ 8 5 Ctédapads sltégla/|beton térkg 2 @ 5 ol " beton térké
86 &~ 29 M T 480 mE I A QE‘ SoHIes | I 1,04 ks 4,6?57 Brm? | = i 1102 e 17 5401
I - ) il B ik - )
LI 2T 1 !
/M- 7 7 W 7
- SISV < SRV € i S — g 1
IS g0 povs 2,40 /S Thops -0,03 pm: 2,40 é 6 2T » -0,@m:1,36 N 2
2 O o NN L
1,07 m | o | S N ] [
. o il . L . R . NE 3 X
5 b3 Y-o,cs A -0,05 & 3 | 0,05 N 2NN
NG .
R S — S— -} NS &
¥ 1901 ¥ 28— s 2,70 " . 337 331 p 350 " 33 Y ¥ 343 polos L PR T 33 343 " 349 " 3.40 338 " 3.49 " 337 331 " 391 70 PR N 4
cm széles jarda az épulet korul, 378% lejtéssel P P 4 a i id = =
épllet csatlakozasanal 2,5 om dilatacioval, Istallokapu el6t éltégla térburkolat 2,0/1,25 m-es 2,00 ot s 15 o100 BF 124,59 =£0,00= PV
folyékony bitumennel kiontve mezbkben, 15 cm kavicsagyon és félia teritésen -44 cm széles, 18 cm magas, L=100 cm
Kialakitott T0-T4cm vastag beton vizelvezet6 valyd minden lefolyd alatt, L
2 cm cementhabarcs 4gyazattal, 3,3% lejtéssel, korben a jardaval azonos szinten N
15 om széles beton szegéllyel (alatta jardalemez sillyeszive)
L 68.98 L
7 A
Dél-Nyugati Homlokzat B-B Metszet Eszak-Nyugati Homlokzat
km tégla kémeny
+8.09
S —— — i — —(— —— — -
7 +7.94
szellézécserepek j oromdeszka és latszo >3
sga N szarufa z01d festéssel
819 5 km. tégla boltiy
. iv
Lo - REI :
G} hornyolt keréamia 4 fog6 derékszelemen T 4 sziirke horg. acél
cserép héjazat L ﬁm eadh
Lo po-ped j E s O3 L=407 | 4 | Jsez 1915 i honyolt kerémia o
/ N brom T 4610 fostésdel o X cserép héjazat
j sziirke horg. acél A 2 2 Jﬁ A ‘]Ts,zi o Uj alatét deszkazat
‘ NN 5ny L
szegely konyok : 10/13, L=127 i - 15 E? G deszk Jﬁ‘ﬂ T o
Z8d festéssel . < i ereszdeszkazat p dlésaits
1 . oszlop N padlasaito
2 'fi;js/ 6 ?g‘;;’;'i_zﬂ 1313 Z01d fest@ssel
e @35 acél korlat
7114
1815 fekele mazolassal
. i +4.27 gerenda szelemenvégek
4 szirke horg. acél Iy szolemenve
\ A1 J*403 7
B8 | +5.70 |+s.7 437 a7 2 25 12/12 acél szerk. lemez_/”
; T ; T T ; T ; T ; T ; ; T ; ; T ; ; T T ; T T T ; ; ; T T T T T T T T T T T T T T T T ; &s tamaszok
: km. tégla [:3.38 o : ]
LN i MIHTAR) box = | |
boltév Boll ] (HHHAHA ] il HHAA i lilil J:a05 T Jra05 |+3.08 | |
acél s i [ [ TT1] [ [ [ a [ | - | +3.08 I I = ST |4 77 30 368 48] 1 85/160 acél konzol- ! [
billend ablakok & I mE I I I | | | | | Gerenda + j pallozat !
km. tégla ; et & EED == — e el — — VT s 240 = L
parkany = e T ST = e EEe = SR == = e = = B ¢ . ik g
km nyerstégla I I == = I = o 4 szlirke hprg: ace
Talfelilet n i = = = T = 48 il 3 368 L Tefolys
= = — — o] 713 km nyerstégla | I
kétszamyu, fa szerk === = = = Sokerat Talfelilot f I
af0s Kapu, ,%— —%, —" — —:.‘ 4 sziirke horg. acél
2614 fostéseel = = = = | =2 13(/240/5 o a—
e e — I B £ | tolfkapu 1063 i 1063
i i i NI ] e L I .
/abazat H i i i 0 Ry (halszalka) /abazat |
,,,,,,,, -0.04 e 0 o= = | | L] == I — | Sl 019
019
ofa j szirke horg. acél j szirke horg. acél !
/és deszkézatok zold festéssel / ereszosatorna / ereszosatoma 7
4 hornyolt keramia -
Cserép héjazat 27
y Belsé falnézet részlete
|+6,32 G 2Ma gs | zaN Gj hornyolt keramia
|+6.09 cl szefk 5[d feslésbel cserép héjazat
letgbevilagits /\
i 7 i i 777512”20 . i s . .
7 ; ; ; T ] T T T T T T T T T T = ; i .
T T 577 [ T Uj sziirke horg. acél
szegély
dedzelt
532
H iszlop|
] oromdeszkék és latszo 1oxfi3 |1, 78 25/27-97 N 8 ~|
szarufa zo1d festéssel oszlopok - e
F 20b 5.26 54 510 54
EI=E
167/150110 J:390 LTI 382 S S T
b lemez 1 T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T St T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T h=261 elvalaszto fal +5,22
| vad6 ARRL IR YD e TREL A | b~ ‘ 500
0 0 = m = n 1 W km. tégla i i o4 ] —
VHHHHHH] VHHHH:HB —_ boltov Uij sziirke horg. acél ¥ g 7 L f+488
(111 3,15 ul — [11] = | [ T u 3,15 = [11] i I S H ereszcsatoma . A I | <
2 om acél Kerettel, T Dligngatigkok J260 h=2,50m ¥ y ‘
1] [ Virts fostésso 1] [T11] 1] LI [ 1] [ T
e e e e S e Ty U U == T T e e s S T e e o U S parkany JEENH 3 ~
j szirke horg. acé| [ 1 | | 4 5cm vasta | L km nyerstégla <] N
lefolyd I 1T palldk; L=2,02m I I falfellilet
fa szerkezetii
e 215, 3112 185/160, L=120 acél *apcsolt geréblokos | J» A
kapaszkoddk Konzolgerenda kétszamyu ablak fa szerk. Al |
1,04 kapu tok - ol
= —— 082 261d festéssel cg o 8
+0.6! +0,63 [ - | 9
T] = = = km nyerstégla
i : 130/240/5
labazat
i -0.02 iabazal fém
= racsos-deszkazatos ol
tol6 kapu @
2,48 244 1,30 242 284
Uj sziirke horg. acél
ereszcsatorna
- +0.00
////// %

2,60




